COMPTE RENDU DE LA SEANCE DE CONSEIL MUNICIPAL DU 09 DECEMBRE 2014
Présents : M. Jean-Pierre  HUMBERT, M. Jacques AMBRE, M. Gilbert TODESCHINI, Mme Christine BEAUFORT VELUT, Mme Edith CHENE, M. Daniel COLL, M. Philippe CORNET, Mme Christine DUFOUR, M. Alain L'HERBETTE, Mme Marie-Laure PERCIOT, M. Philippe PETIT, Mme Brigitte PULCINI, Mme Mandy RUSPINI.

Absentes excusées : Mme Sandra ANTONNETI  qui a donné pouvoir à Mme Christine BEAUFORT VELUT, Mme Sandrine RIGOLLET.
Secrétaire de séance  : Edith CHENE
Le compte rendu du conseil municipal du 10 novembre est approuvé à l'unanimité.
1 - DEVIS THERMIC SERVICES POUR LA MAINTENANCE ET L'ENTRETIEN DES CHAUDIERES

Suite à la dénonciation du contrat d'entretien qui liait la commune à E2S, la commune a demandé un devis à THERMIC SERVICE entreprise de chauffage d'AMBERIEU EN BUGEY qui propose un contrat pour la maintenance de la chaudière gaz qui alimente l'école et la mairie ainsi que pour la chaudière fuel du foyer rural. Le montant annuel du devis s'élève à 500.00 € HT Le contrat d'entretien des ventilo convecteurs est gratuit la première année.
Le devis est adopté à l'unanimité.

2 - TONDEUSE

La tondeuse autoportée de la commune doit être remplacée, Monsieur TODESCHINI a demandé plusieurs devis chez R.A.M, GARRY, NESMES et les communiquera à l'assemblée dès qu'il les aura reçus. Une discussion s'instaure sur la marque du matériel à acquérir HUSQVARNA, TORO, KUBOTA...

3 - AVANCEMENT DOSSIER HANGAR COMMUNAL
Le projet est déjà bien avancé, la majeure partie des artisans ont fait parvenir leurs devis.

Il s'agit de construire un hangar, chemin de la Buffle, à la sortie du village en direction de Priay sur un terrain appartenant à la Commune 
Cet hangar d'une surface d'environ 200 m² (20 x 10), sera composé d'une partie garage et d'une partie atelier, et sera équipé d'un vestiaire, d'une douche et de toilettes pour le personnel.  

A l'intérieur, un local sera aménagé et réservé aux associations communales afin qu'elles puissent y stocker leur matériel.

Ce projet d'un montant approximatif de 75 000 € pourra être subventionné par l'état dans le cadre de la DETR (Dotation d'Equipement des Territoires Ruraux).

Le conseil municipal à l'unanimité autorise le maire à signer cette demande de subvention.
4 - COMMISSION EXTRA COMMUNALE POUR LA RENOVATION DU FOYER RURAL : NOMINATION DES MEMBRES ET EXAMEN DE LA DEMANDE DE L'ASSOCIATION "AMICALE DES VOIZ'AIN" POUR EN FAIRE PARTIE.
Cette commission est composée de représentants d'associations et de représentants du conseil municipal.

Les membres des associations sont les suivants : 

Foyer rural des rives de l'Ain : 

Marinette BLANCHET, Jean-Claude BREDY, Michel 





GRANDGEORGE ; Suppléant Louis FORAY

Association sportive de la Côtière 
Michel CAVALLA

Sou des Ecoles 



Samuel LEDON

P'tits loupiots



Christine DUFOUR
Société de Chasse 


Alain L'HERBETTE

Comité de fleurissement

Jean-Yves NOEL

Association de boules


Bernard BEAUDOT

Comité des fêtes


Lionel BARATIER

Comité de jumelage


Bernard COULON
Le conseil municipal doit élire 2 membres par commission municipale.

A l'unanimité sont désignés :

Commission bâtiments 


Philippe PETIT, Jacques AMBRE

Commission finances


Brigitte PULCINI, Daniel COLL

Commission communication

Gilbert TODESCHINI, Marie-Laure PERCIOT

Commission enfance


Philippe CORNET, Sandra ANTONETTI

Commission urbanisme


Christine BEAUFORT VELUT, Mandy RUSPINI

La demande de l'association "Amicale des "voiz'Ain" pour faire partie de la commission extra-communale est rejetée. (12 voix contre cette demande et 2 abstentions). 
5 - CONTRAT DE MAINTENANCE CERIG  -  ORDINATEUR DU CADASTRE
A l'unanimité le contrat pour la maintenance de l'ordinateur du cadastre d'un montant annuel de 150 € est reconduit pour 3 ans à partir de janvier 2015.

6 - DEVIS ACHAT ORDINATEUR MAIRIE  -  CERIG
L'entreprise CERIG prestataire de services pour tout ce qui est logiciels de la mairie (Etat Civil, élections, comptabilité, paie, dette...) propose un devis de 1656 € H.T. pour le remplacement de l'ordinateur du secrétariat (plus assez puissant), la configuration et la réinstallation des logiciels existants. 
Devis accepté à l'unanimité.

7 - DEVIS LAVAL POUR ELAGAGE
Monsieur TODESCHINI présente le devis qui comprend la coupe d'un sapin, et l'élagage d'un chêne rue des Ecoles, la coupe d'un sapin en bordure du lotissement de Marion, la coupe d'un frêne et la taille d'une haie de charmille Route des Dombes. pour un montant total TTC de2 140 €.

Madame Marie-Laure PERCIOT trouvant le devis élevé demande que d'autres entreprises locales soient consultées (Priay, Châtillon la Palud...).

8 -DROIT DE PREEMPTION 

Le conseil municipal à l'unanimité décide de ne pas exercer son droit de préemption pour les parcelles AC 44 et 45 (propriété BERTHILLOT, route des Dombes) et AD 291 et 327 (propriété CHEVALLIER, lotissement de Marion).

9 -DESIGNATION D'UN DELEGUE TITULAIRE ET D'UN DELEGUE SUPPLEANT AU SEIN DU SCOT DE LA DOMBES

A l'unanimité Madame Christine BEAUFORT VELUT est désignée déléguée titulaire, et Madame Mandy RUSPINI déléguée suppléante.

10 - CONVENTION SPA

Monsieur le Maire explique que comme chaque année, la SPA propose une convention fourrière pour la capture des animaux errants, chats et chiens. La participation demandée est de 0.32 € par habitant et par an.

Le conseil à l'unanimité autorise Monsieur le maire à signer la convention avec la SPA pour l'année 2015 pour un montant de 223 €.
11 - QUESTIONS DIVERSES

· SBVA : Le Syndicat de la Basse Vallée de l'Ain informe que dans le cadre des travaux sur la ripisylve des affluents de la basse rivière d'Ain (prospection sur le terrain, cartographie...) des réunions d'informations et de partage d'informations seront organisées prochainement par sous bassins versants. 
Le syndicat invite la commune à transmettre cette information aux associations de chasse, de pêche et de randonnées.
· Monsieur Jacques AMBRE informe que suite à une augmentation démesurée des apports de déchets à la déchèterie de Chalamont, la commission environnement de la Communauté de Communes  a décidé d'en réglementer l'accès.

A compter du 1er janvier 2015 pour accéder à la déchèterie les véhicules devront être impérativement munis d'un macaron autocollant.

La demande de macaron se fera soit directement auprès de la communauté de communes soit auprès de la mairie du domicile du demandeur. 
Le formulaire de demande devra être accompagné de la photocopie de la carte grise du véhicule.

· Monsieur le Maire informe du décès de Madame Christine REY, ancienne conseillère municipale.

La séance est levée à 21 h 05









Le Maire,









Jean-Pierre Humbert

