COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU LUNDI 21 JUILLET 2014 à 20H00
PRESENTS : Mesdames ANTONETTI, CHENE, PULCINI, PERCIOT, RUSPINI, BEAUFORT-VELUT


  
                      Messieurs HUMBERT, L’HERBETTE, COLL, PETIT, TODESCHINI, AMBRE, CORNET

ABSENTS : Mesdames DUFOUR (congés) et RIGOLLET (excusée)


DATE DE LA CONVOCATION : Mardi 15 juillet 2014
SECRETAIRE DE SEANCE : Philippe CORNET
ORDRE DU JOUR : 
· Contentieux électoral : compte-rendu de la décision du Tribunal Administratif

· Travaux foyer rural : délibération pour subvention réserve parlementaire

· Délibération pour classement définitif de la voirie du Lot. Le Rivage de l’Ain

· Contrat Philibert pour transport scolaire

· Cimetière : Prix cave-urnes

· Contrat Sandra Bellier : titularisation

· Rapport de l’étude environnementale

· Questions diverses :
· Règlement cantine

· Règlement garderie

· Règlement TAP et TAA

· Motion AMF (association des maires de France)

· Emprunt 150 000.00€

· Contrat Sabrina Filippone

· Info Commission communication de Ch BEAUFORT VELUT

CONTENTIEUX ELECTORAL : compte-rendu de la décision du Tribunal administratif

Suite au 1er tour des élections municipales du 23 mars 2014, la liste « Ensemble pour Villette-sur-Ain » a déposé au Tribunal Administratif de Lyon, une protestation électorale aux fins d’annulation du scrutin. Cette protestation nous a été transmise le 7 avril 2014  par courrier recommandé. Nous avons présenté un mémoire en défense le 15 avril 2014 par l’intermédiaire du cabinet d’avocats Petit. Le 16 mai 2014, le tribunal administratif a mis l’affaire au rôle avec un avis d’audience pour le 10 juin 2014.
Le 3 juin 2014, le tribunal administratif nous a communiqué un nouveau mémoire présenté par la liste « Ensemble pour Villette-sur-Ain », mémoire auquel nous n’avons pas répondu. Lors de l’audience du 10 juin 2014, à laquelle les deux parties étaient convoquées, le rapporteur public a conclu à un rejet sur le fond de la requête déposée par la liste « Ensemble pour Villette-sur-Ain ».
Le 24 juin 2014, dans son jugement, le T.A. de Lyon a rejeté la contestation électorale de la liste « Ensemble pour Villette-sur-Ain ». 
Lecture faite par Mr le Maire du jugement du tribunal administratif

TRAVAUX FOYER RURAL : délibération pour subvention réserve parlementaire
Suite à un entretien  de Mr Humbert avec le sénateur Jacques BERTHOU, il est possible d’obtenir une subvention de 7000 € sur la réserve parlementaire. Délibération pour autoriser le maire à faire cette demande de subvention. 
Accord à l’unanimité du conseil municipal
CLASSEMENT DEFINITIF DE LA VOIRIE DE LOT. LE RIVAGE DE L’AIN
Le 20 juillet 2011, il a été pris une délibération de principe sur la rétrocession et le classement des parties communes du lotissement le Rivage de l’Ain. 
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Le géomètre a établi  les documents nécessaires et les a transférées au notaire (acte notarié du 18 novembre 2013 reçu dernièrement).(Surface : 4292 m² - longueur environ : 339 m).
Les frais de notaire et de géomètre sont déjà payés. Mr le Maire va pouvoir demander un budget auprès de la communauté de communes.

Il reste à délibérer sur le classement définitif  et à mettre à jour le tableau de classement des voies communales.

Il appartiendra à la CCCC d’envisager alors, de donner à cette voie nouvelle un caractère intercommunautaire.

Accord à l’unanimité du conseil municipal pour le classement définitif de cette voirie.
CONTRATS PHILIBERT 

· Transport scolaire : le coût du transport scolaire aller-retour lundi, mardi, mercredi, jeudi et vendredi : 56,35 € H.T.
· Devis Philibert pour le transport le mercredi au centre social de Chalamont : 83, 64 € H.T.
Le car prendrait les enfants de Villette puis ceux de Châtillon-la-Palud (ils sont d’accord pour le prix) pour les emmener au centre social de Chalamont. Châtillon-la-Palud, prendrait en charge la moitié, ce qui coûterait à la commune : 41,82 € H.T x 35 semaines : 1 463,70 €/an.

Villette payerait la facture globale et facturerait à Châtillon la part lui revenant.

Présentation par Sandra ANTONETTI :

· Augmentation du budget transport scolaire par rapport à la saison 2013/2014 à cause de :



1/ augmentation de la TVA



2/ une tournée supplémentaire le mercredi 

Nota : le conseil régional prend en charge les frais de trajet pour tous les enfants habitants à plus de 3 kms de l’école.

Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité les deux devis de Philibert.
· Transport du mercredi midi pour emmener les enfants au centre social mosaïque :

Suite  aux sondages réalisés sur les communes de Chatillon la palud et Villette sur ain, 20 à 25 enfants souhaitent se rendre au centre Mosaïque, mais les places sont comptées : il y a 80 places pour presque 800 enfants sur le territoire de la communauté de communes.
Accord à l’unanimité du conseil municipal

CIMETIERE

Lors des derniers travaux, il a été installé 3 cave-urnes de 1 à 3 places (40 cm x 40 cm), il convient de fixer le prix de la concession. Voici des prix relevés sur internet : 

Concession + cave-urne en béton : 15 ans : 250 € pour 30 ans cela varie entre 350 et 500 €. 

Le conseil municipal, sur proposition de Mr le Maire, accepte à l’unanimité la proposition de 250.00€ pour 15 ans et 400.00€ pour 30 ans.

CONTRAT DE SANDRA BELLIER 

Depuis le 1er septembre 2011, Sandra Bellier est sous contrat annuel de 1 an renouvelable (8h/sem). A Pizay dans l’autre commune où elle effectue 28h/sem, elle est titulaire depuis le 1er juillet 2013. Il est demandé au conseil de se prononcer sur sa titularisation à Villette à compter du 01/09/2014.

Sandra Bellier est présente tous les mercredis de 9h30 à 18h00.

Accord à l’unanimité du conseil municipal pour la titularisation de Melle Sandra Bellier.
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RAPPORT DE L’ETUDE ENVIRONNEMENTALE

Mr le Maire présente le rapport de l’étude environnementale établi par le cabinet Acer Campestre. Le rapport en version papier sera consultable en mairie après le CR du CM.

Cette étude d’incidence NATURA 2000 doit permettre de juger des impacts directs (emprises des infrastructures, perte de zones naturelles, constructions envisagées sur une zone prioritaire pour la conservation d’une espèce ….) mais aussi indirects du P.L.U. Ces derniers peuvent consister en une modification  des écoulements (alimentation d’une zone humide), une modification de la fonctionnalité du site NATURA 2000. L’étude de l’incidence NATURA 2000 est donc conduite à deux échelles :
· à l’échelle du P.L.UL (analyse globale/impacts indirects des infrastructures en bordure du site) pour juger de la cohérence du zonage du PLU par rapport au fonctionnement reconnu des sites NATURA 2000 ;

· à l’échelle de chaque zone du PLU et de chaque emplacement réservé en interaction directe avec le site NATURA 2000. Cette analyse a été conduite à l’échelle locale en fonction des sensibilités du site en question et de l’orientation prévue pour la zone dans le PLU.

Deux directives européennes pour atteindre les objectifs de Natura 2000 /
La directive « Oiseaux »
La directive « Habitats faune flore »
Conclusions de ce rapport :

La commune de Villette-sur-Ain est concernée par deux sites Natura 2000 « la Dombes » inscrite au titre Directive Oiseaux et Habitats et les « milieux alluviaux de la plaine de l’Ain » au titre de la Directive Habitats.

Les zones d’urbanisation future prévues au PLU ne sont pas en mesure d’avoir une incidence notable sur la fonctionnalité des sites Natura 2000 et la conservation des habitats et espèces ayant justifié leur désignation.

Le projet de PLU est compatible avec le maintien de l’intégrité écologique des différents sites et espèces d’intérêt communautaire énumérés dans le rapport. L’étude de l’évaluation des incidences au titre de Natura 2000 conclut à l’absence d’effets dommageables notables du PLU et notamment  de l’urbanisation future des différents secteurs étudiés (Chez Anselme, Champollon, Prés Derrière et Mas Pugues) sur les sites Natura 2000 « la Dombes » et milieux alluviaux de la basse vallée de l’Ain ainsi que sur le réseau de sites Natura 2000 auquel il participe.

Toutefois, des mesures d’atténuation d’ordre général devront être mises en place :
· maintien d’un maximum de haies présentes,

· réalisation des travaux préliminaires de défrichement hors période printanière,

· limitation de la propagation d’espèces invasives,

· gestion des eaux superficielles en période de chantier et d’usage.
Une attention particulière est demandée pour le lieu-dit « chez Anselme » classée zone humide de pente.

Le rapport est approuvé  à l’unanimité par le conseil municipal.

Il faudra demander à la Direction Départementale des Territoires de statuer sur le caractère de zones humides de la zone « Chez Anselme ». Accord à l’unanimité.

Une expertise devra être réalisée pour connaître la surface considérée comme zone humide.

A l’unanimité, le conseil municipal, confie l’expertise au Cabinet Acer Campestre.
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Concernant la zone « Chez Anselme », ce 21 juillet 2014, un évènement météorologique de fortes pluviométries a touché notre commune en début d’après-midi (presque 100mm en quelques heures).Mr le Maire a demandé l’intervention des pompiers du SDIS Ambérieu-en-Bugey afin de pomper les torrents d’eaux et boues chez Mme CORNU. La circulation dans le creux de la grande rue a été perturbée le temps des opérations.

Mr le Maire et des conseillers se sont rendus au lieu-dit « chez Anselme » pour constater des torrents et des ravinages importants. Une attention toute particulière sera portée sur cette zone dans l’élaboration du PLU.
QUESTIONS DIVERSES

Sont rajoutés à l’ordre du jour les points suivants :

· Règlement de la cantine : aucun changement mis à part l’article 3 qui précise : « le ticket repas doit être présenté au plus tard le jour où le repas est pris » car nous avons toujours des parents retardataires dans l’achat des tickets. A ce jour, nous avons une famille qui doit 401,80 €. Pas de cantine le mercredi midi

Accord à l’unanimité du conseil municipal

· Règlement de la garderie : Ce règlement est repris sur plusieurs points : horaires et tarifs du mercredi.
Accord à l’unanimité du conseil municipal

· Règlement des temps d’activités : périscolaires et améliorés (TAP et TAA) : ce règlement est nouveau.

La référente sera Mme Sandrine PRAT (qui a un BAFA), elle sera secondée par la deuxième ATSEM Sandra FILIPONE.

Après le sondage réalisé auprès des parents avant les grandes vacances, les deux ATSEM pourraient accueillir jusqu’à 40 enfants. Nous rappelons que les TAP et TAA sont facultatifs pour les enfants, obligatoires pour la mairie.
Une participation financière sera demandée : 0.50 € par enfant et par jour de présence pour les 45min du lundi, mardi, jeudi et vendredi.

Accord à l’unanimité du conseil municipal

· Motion de soutien de l’AMF pour alerter solennellement les pouvoirs publics sur les conséquences de la baisse massive des dotations de l’Etat.

L’AMF est une association regroupant les 36000 maires de France. Les dotations de l’état seraient en baisse de 30%. Mr le Maire rappelle que la Communauté de Communes a voté cette motion. La baisse de la DGF est d’environ 4 000.00€, ce qui correspond à une augmentation des impôts de la commune de 1.5% pour compenser cette baisse. Au global, compte tenu de la non augmentation des impôts, ce sont donc des économies de l’ordre 10 000.00€ qu’il faudra réaliser pour compenser la baisse de toutes les dotations.
Accord à l’unanimité du conseil municipal

· Emprunt de 150 000 €
Cet emprunt a pour but le paiement des travaux du cimetière, assainissements, travaux en cours,…

La Caisse d’Epargne et la Banque Postale ont fait deux offres sur 15 et 20 ans, à taux fixe.

Le C.M. choisit l’offre de la caisse d’épargne avec un taux de 2.76%  sur 15 ans.
Vote : une abstention : Mme Chêne

            Le reste du conseil vote à l’unanimité
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· Contrat de Madame Sabrina FILIPONE (ATSEM)

Un rajout de 15h00 hebdomadaire est octroyé pour obtenir un temps de 32h00/sem sur 35 sem.. Son emploi du temps est réparti pour les fonctions suivantes : Temps scolaire ATSEM auprès des maitresses, TAP et TAA avec S. PRAT, temps méridien du midi, ménage.
Nota : la dotation de l’état pour les TAP et TAA ainsi que la participation financière des parents (0.5€/enfant/jour) couvrent les frais d’augmentation de salaire du nouveau contrat de Mme FILIPONE.
Pour l’instant, nous avons 88 enfants inscrits pour la rentrée scolaire 2014.

Accord à l’unanimité du conseil municipal

· Intervention de Ch. BEAUFORT-VELUT au nom de la commission communication :

Le secrétariat de la mairie sera fermé du 04 au 08 aout et du 18 au 30 aout (congés de Mme PECQUART)
Le conseil rappelle toutefois que les permanences du samedi matin de 10h30 à 11h00 sont assurées alternativement par Mr le Maire, ses quatre adjoints et un conseiller suppléant.
Sandra BELLIER sera présente les mercredis du 18 au 30 aout.

Un affichage sera apposé sur la porte de la mairie

La séance du conseil municipal est close à 22h00.









Le Maire,








Jean-Pierre Humbert
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